



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia
CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/10. szám

2024. március 10.

Böjtmás hava

www.krisztinatemplom.hu

NAGYBÖJT IV. VASÁRNAPJA

Abban az időben Jézus ezt mondta Nikodémusnak: „Ahogy Mózes fölemelte a kígyót a pusztában, úgy fogják fölemelni az Emberfiát is, hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örökké éljen. Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Isten nem azért küldte Fiát a világba, hogy elítélje a világot, hanem hogy általa üdvözüljön a világ. Aki hisz benne, az nem esik ítélet alá, de aki nem hisz, az már ítéletet vont magára, mert nem hitt Isten egyszülött Fiában.

Az ítélet ez: A világosság a világba jött, de az emberek jobban szerették a sötétséget, mint a világosságot, mert tetteik gonoszak voltak. Mert mindenki, aki gonoszat tesz, gyűlöli a világosságot, és nem megy a világosságra, nehogy napvilágra kerüljenek tettei. Aki azonban az igazságot cselekszi, a világosságra megy, hadd nyilvánuljanak ki tettei, hogy Isten szerint cselekedte azokat.”

Jn 3,14-21

HIRDETÉSEINK

Ma zárjuk tartós élelmiszer gyűjtésünket, amit a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia felhívása szerint hirdettünk. Az adományokat a templomban kijelölt, megszokott helyen fogadjuk. Kérjük a kedves Testvéreket, adjanak hírt a környezetükben élő rászorulókról, hogy ők is részesüljenek a felajánlott adományokból!

Ma a 11 órás szentmise keretében szolgáltatók ki a betegek szentségét idős és beteg Testvéreinknek. Foglaljuk őket imáinkba!

Csütörtökön a szentmise előtt fél órával rózsafüzért imádkozunk a Szentlélek szeminárium résztvevőit.

Pénteken ¼ 6 órakor a keresztutat cserkészcsapatunk előimádkozásával végezzük.

Jövő vasárnap országos gyűjtés lesz templomainkban a Szentföld javára.

Március 19-én kedden 19:30 órakor az édesanyák Szent Mónika imaközössége megtartja szokásos imaóráját a plébánián. Érdeklődőket is szeretettel várnak!

Március 20-án szerdán 19:30-tól Krisztinavárosi esténk keretében a Közösségépítő csoport Böjti felolvasóestjére kerül sor, Plébániánk tanácstermében. Mindenkit szeretettel várunk!

Március 21-én, csütörtökön este imaiskola lesz a templomban: hittan felnőtteknek.

Húsvét ünnepe közeleg

Március 22-én, pénteken a keresztutat a Horváth-kertből indulva, a szokásos tabáni útvonalon végezzük, testvéri közösségben szomszédos plébániákkal és más felekezetek képviselőivel együtt. Ezen a napon templomunkban reggel 8 órakor lesz szentmise, és utána gyóntatás, a szokásos esti órák helyett.

Március 23-án, szombaton reggel a 8 órai szentmise után lesz templomunk húsvéti nagytakarítása. Kérjük a kedves Testvérek segítségét.

Március 24-én, virágvasárnap este szeretettel várjuk férfi testvéreinket, mintegy kétórás, fáklyafényes kis túrára templomunktól a Gellért-hegyre. Odafelé keresztutat imádkozunk, visszafelé kötetlen beszélgetésre lesz lehetőség. Találkozó az esti szentmisét követő zsolozsmán. Érdeklődés és jelentkezés a rederkiko@gmail.com e-címen. Nőtestvéreinket ugyanezen órákban a templomba várjuk szentségimádásra.

A nagyhéten és a húsvéti Szent Háromnapon számos változás lesz a liturgiák rendjében az év közben megszokott időpontokhoz képest. A részletek a liturgiák rendjében és online a plébániai naptárunkban is elérhetők, de néhány, különösen fontos időpontot itt is hirdetünk:

A nagyhéten hétfőn, kedden és szerdán este 6 órakor lesznek a szentmisék. Ezeknek a keretében Kelemen Imre atya, a Kelenföldi Szent Gellért Plébánia plébánosa tart nagyböjti lelkigyakorlatot, azaz triduumot templomunkban.

Az ünnepi liturgiát nagycsütörtökön 18 órakor, nagypénteken 15 órakor, nagyszombaton 19 órakor kezdjük. Húsvét vasárnapján délelőtt csak 10 órakor lesz szentmise. Ezt az ünnepi szentmisét körmenettel fejezzük be.

Kérjük a kedves Testvéreket, gondoljanak a lakásukhoz kötött betegekre, és jelezzék idejében, ha valaki közülük szeretne húsvét alkalmából a szentségekben részesülni.

Tervezzünk előre!

Április 4-én Szentlélek szeminárium indul templomunkban. Az előadások csütörtökönként az esti szentmise után lesznek. Jelentkezni virágvasárnapig lehet személyesen a sekrestyében, valamint a <https://forms.gle/4mb2UENDAPhGdZcK7> helyen. Részletes program a szórólapon olvasható.

A Budapesti Katolikus Kórházlelkészség önkéntes beteglátogatók jelentkezését várja a Főegyházmegye területén lévő budapesti, esztergomi, dorogi, visegrádi és pomázi kórházakba. A soron következő képzés 2024. április 13-án indul. A képzésre jelentkezni a Kórházlelkészség (06-1) 224-86-40-es telefonszámán lehet hétköznap 8-16 óra között március folyamán.

Az Önkormányzat 15 millió Ft-os támogatásával lehetőségünk lesz elkezdni a plébániakert felújítását, aminek teljes költsége a támogatás többszöröse. Kérjük kedves Testvéreink nagylelkű támogatását!

Április 20-án, szombaton este fél 8 órakor a Purcell kórus és az Orfeo zenekar ad koncertet templomunkban Gottfried Heinrich Stölzel műveiből Vashegyi György vezényletével. Felhívjuk érdeklődő Testvéreink figyelmét, hogy a részvétel számunkra is regisztrációhoz van kötve, és ezt az info@budaipolgarikozosseg.hu címre küldött e-mailben lehet megtenni.

Az Élő Rózsafüzér zarándoklat hazánkért és városunkért idén május 11-én, szombaton lesz megtartva, az évek óta megszokott rendben. Részleteket húsvét után hirdetünk.

Plébániai nagytáborunkat az idén június 28 – július 1. között (péntektől hétfőig) tartjuk Szombathelyen, a Martineumban, ahová családokat és egyedülállókat, fiatalokat és régebb óta fiatalokat egyaránt várunk. Kérjük, rögzítsék az időpontot már most a személyes naptárakba.

Dátum	Liturgiák rendje
<p>NAGYBÖJT IV. VASÁRNAPJA március 10. <i>Laetare vasárnap,</i> <i>az örvendezés</i> <i>vasárnapja</i></p>	<p>8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise + Vilmáért és szüleiért; négy beteg férfiért 11:00 szentmise a betegek szentségének kiszolgáltatásával, híveinkért; † Margit és István szülőkért; † keresztszülőkért; Edit keresztelőjéért 16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise két † Máriáért, egykori karitás munkatársakért utána vesperás</p>
<p>Hétfő, március 11.</p>	
<p>Kedd, március 12.</p>	<p>7:00 a templom nyitva 8:00 szentmise + Ilonáért 12:00 Budur János temetése a Budafoki temetőben 14:00 Bernhart Tiborné temetése a Szent Gellért plébánia urnatemetőjében</p>
<p>Szerda, március 13. <i>Ferenc pápa</i> <i>megválasztásának</i> <i>11. évfordulója</i></p>	<p>7:00 a templom nyitva 7:30 gyóntatás 8:00 szentmise élő Ildikó és Tamás lelki üdvéért 14:00 Varga Imre temetése a Farkasrét – Hóvirág utcai ravatalozóból 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás 18:15 a Mária Légió imaórája a plébánián</p>
<p>Csütörtök, március 14.</p>	<p>10:30 Földi József temetése a Farkasréti temetőben 16:00 a templom nyitva 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise a Csorba család élő és † tagjaiért</p>
<p>Péntek, március 15. Nemzeti ünnep <i>Hofbauer Szent Kelemen</i></p>	<p>16:00 a templom nyitva 17:00 gyóntatás 17:15 keresztút 18:00 szentmise hálából élő és † családtagokért</p>
<p>Szombat, március 16.</p>	<p>7:00 – 12:00 a templom nyitva 8:00 szentmise + Ilonáért, Istvánért, Jánosért 11:00 szentmise + Buváriné Mindszenty Mária lelki üdvéért 16:00 – 18:00 a templom nyitva</p>
<p>NAGYBÖJT V. VASÁRNAPJA március 17. <i>(Szent Patrik püspök)</i></p>	<p>8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise + Földi Józsefért, akit csütörtökön temettünk 11:00 szentmise katekumenek kiválasztásával, híveinkért; † Sándorért; hálából 16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise + nagyszülőkért és élő Nóráért; † családtagokért utána vesperás</p>